1. ООО «ЧОП Юг-Дельта»

115162, Москва, ул. Шухова, д. 13, корп. 1

2. ГАУ «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления»

121099, Москва, 2-ой Смоленский пер., 

д. 1/4

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-28/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

22 января 2013 года                                                                                               Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Лисовенко О.К.,


Члены Комиссии: 

    ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

      
ООО «ЧОП Юг-Дельта» Леоновой О.А. (по доверенности  от 17.01.2013                  № б/н);


ГАУ «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления» Захаровой Е.А. (по доверенности от 22.01.2013 № б/н), Плюснина С.А. (по доверенности от 21.01.2013 № б/н), Иванникова Г.Ю. (по доверенности от 21.01.2013 № б/н),


 рассмотрев жалобу ООО «ЧОП Юг-Дельта» (адрес: 115162, Москва, ул. Шухова, д. 13, корп. 1) на действия — ГАУ «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления» (адрес: 121099, Москва, 2-ой Смоленский пер., 

д. 1/4) при проведении открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по организации круглосуточных постов охраны на территории детских оздоровительных лагерей (учреждений) Московского центра детского, семейного отдыха и оздоровления, подведомственного Департаменту семейной и молодежной политики города Москвы в 2013 году (реестровый номер торгов                  № 31200057531, лот № 1),


в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006                     № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

        В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «ЧОП Юг-Дельта» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ГАУ «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления» (далее – Заказчик) при проведении открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по организации круглосуточных постов охраны на территории детских оздоровительных лагерей (учреждений) Московского центра детского, семейного отдыха и оздоровления, подведомственного Департаменту семейной и молодежной политики города Москвы в 2013 году (реестровый номер торгов                                  № 31200057531, лот № 1) (далее — Конкурс).

     
По мнению Заявителя, нарушение его прав и законных интересов со стороны Заказчика выразилось в неправомерном отказе в допуске к участию в Конкурсе по причине несоответствия заявки Заявителя на участие в Конкурсе требованиям конкурсной документации открытого конкурса на право заключения договора по лоту № 1  «Оказание услуг по организации круглосуточных постов охраны на территории детских оздоровительных лагерей (учреждений) Московского центра детского, семейного отдыха и оздоровления, подведомственного Департаменту семейной и молодежной политики города Москвы в 2013 году» (далее — Конкурсная документация).

     В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

       
В соответствии с Законом о закупках, вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, хозяйственными обществами, в уставном капитале которых доля участия Российской Федерации превышает пятьдесят процентов.

   
Протоколом наблюдательного совета Государственного автономного учреждения  города Москвы «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления» от 26.12.2011г. № 3 принято к руководству и исполнению  положение о закупках товаров, работ, услуг для нужд Государственного автономного учреждения  города Москвы «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления» (далее — Положение о закупках), в соответствии с требованиями Закона о закупках.

       
На официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещения заказов http://zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 05.12.2012 размещено извещение о проведении конкурса (далее — Извещение), согласно которому:


26.12.2012 — дата окончания подачи заявок на участие в Конкурсе;


26.12.2012 — дата вскрытия заявок на участие в Конкурсе;


29.12.2012 — дата  рассмотрения заявок на участие в Конкурсе;


10.01.2013 — дата подведения итогов Конкурса;


Начальная (максимальная) цена договора состав​ляет 50 000 000,00 (пятьдесят миллионов) рублей 00 копеек.


Согласно протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе от 26.12.2012 № 31200057531/1, к сроку окончания подачи заявок на участие в Конкурсе, указанному в Извещении, поступило 2 (две) заявки на участие в Конкурсе: ООО «Частное охранное предприятие Юг-Дельта», ООО ЧОП «Стрелецкая стража». 


Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе    от 29.12.2012 № 31200057531/2 (далее — Протокол от 29.12.2012                                    № 31200057531/2), закупочная комиссия заказчика приняла решение не допустить к участию в Конкурсе заявку на участие в Конкурсе от ООО «Частное охранное предприятие Юг-Дельта» по следующей причине: «Ошибка при расчете общей суммы договора (Предложение о цене договора). Не правильное заполнение Заявки на участие в конкурсе (не соответствует требованиям конкурсной документации)».                   


В соответствии с пунктом 3.1.1 Конкурсной документации, участник закупки подает заявку на участие в конкурсе в письменной форме в запечатанном конверте в соответствии с требованиями, изложенными в Информационной карте конкурса по форме Приложения к настоящей конкурсной документации.

В соответствии с пунктом 3.1.4 Конкурсной документации, все документы, входящие в состав заявки на участие в конкурсе и приложения к ней, а также прилагаемая опись документов (Раздел 1.4), должны быть сшиты в единую книгу, которая должна содержать сквозную нумерацию листов, скреплены печатью (опечатаны) на обороте с указанием количества страниц, заверены подписью уполномоченного на подписание заявки на участие в конкурсе лица/собственноручно заверены участником закупки - физическим лицом (в том числе на прошивке). Ненадлежащее исполнение участником закупки требования о том, что все листы заявки на участие в конкурсе и тома заявки на участие в конкурсе должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе.


Согласно Протоколу от 29.12.2012 № 31200057531/2, одним из оснований отклонения заявки Заявителя на участие в Конкурсе было «неправильное заполнение заявки на участие в Конкурсе (не соответствует требованиям конкурсной документации)».    


На заседании Комиссии представитель Заказчика пояснил, что заявка Заявителя не соотвествовала требованиям, изложенным в пункте 3.1.4 Конкурсной документации.


При изучение заявки Заявителя на заседании Комиссии установлено, что заявка Заявителя полностью соответствовала требованиям пункта 3.1.4 Конкурсной документации, в связи с чем Комиссия считает неправомерным решение закупочной комиссии заказчика в части отклонения заявки Заявителя в части ненадлежащего заполнения заявки на участие в Конкурсе, а именно: за неуказание количества страниц, входящих в заявку Заявителя.


Согласно пункту 5 статьи 18 Положения о закупках, определены основания отклонения заявок на участие Конкурсе.


Вместе с тем, согласно пункту 6 статьи 18 Положения о закупкая, отказ в допуске по иным основаниям не допускается.


Таким образом, Комиссия усматривает нарушение Заказчиком пункта 6 статьи 18 Положения о закупках.


В соответствии с пунктом 13 раздела 1.3 «информационная карта конкурса» Конкурсной документации, определены документы, входящие в состав заявки на участие в Конкурсе, в том числе предложение о цене договора, в соответствии с формой 1.4.3 раздела 1.4 Конкурсной документации.

В соответствии с пунктом 3.4.3, участник закупки производит расчет цены договора в соответствии с требованиями технической части конкурсной документации и представляет предложение по форме, приведенной в разделе 1.4 Конкурсной документации.


Согласно техническому заданию Конкурсной документации определены технические и организационные требования к организации оказания охранных услуг для учреждений, подведомственных ГАУ «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления».


Рассмотрев все представленные материалы и выслушав пояснения представителей Организатора торгов и Заявителя, Комиссия установила, что предложение о цене договора, представленное в составе заявки Заявителя на участие в Конкурсе, содержит ошибку при расчете общей суммы договора: сумма полученная при умножении представленных в предложении о цене договора значений не соответствует указанной Заявителем в его предложении.


В соответствии с пунктом 5 статьи 18 Положения о закупках, при рассмотрении заявок на участие в конкурсе участник закупки не допускается конкурсной комиссией к участию в конкурсе в случае несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям конкурсной документации.


В соответствии с пунктом 3.1.3 Конкурсной документации, сведения, которые содержатся в заявках участников закупки, не должны допускать двухсмысленных толкований. 


Таким образом, закупочная комиссия заказчика правомерно отклонила заявку Заявителя на участие в Конкурсе по вышеуказнному доводу.

      
На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

   1. Признать жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика при проведении Конкурса обоснованной в части неправомерного отказа в допуске по причине, указанной в  Протоколе от 29.12.2012 № 31200057531/2.

      2. Признать Заказчика нарушившим пункт 5 статьи 18 Положения о закупках.

   3. Выдать Заказчику  обязательное  для  исполнение  предписание  об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                         И.О. Шандиева                                                                  

Заместитель председателя Комиссии:                                                   О.К. Лисовенко

Члены Комиссии:       





                     Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М.

тел.: (495) 784 75 05 доб. 197


